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Inquérito ao Emprego - Piloto Questionário 2010

V1000
Nomes:

→ R4

V1000

V1000
Nomes:

V1050

R5. Situação Residencial 
V1060

1 Reside no alojamento 1
2 Entrou no alojamento 2
3 Saiu do alojamento 3
4 Faleceu 4

V1120
1 Representante do alojamento M 1
2 Representante do alojamento F 2
3 Marido ou companheiro 3

4 Esposa ou companheira 4

5 Filho / Enteado 5

6 Filha / Enteada 6

7 Irmão 7

8 Irmã 8

9 Neto 9

10 Neta 10

11 Genro 11

12 Nora 12

13 Pai/Padrasto 13

14 Mãe/Madrasta 14

15 Avô, Sogro 15

16 Avó, Sogra 16

17 Outro parente M 17

18 Outro parente F 18

19 Outro não parente M 19

20 Outro não parente F 20

R - IDENTIFICAÇÃO DOS INDIVÍDUOS RESIDENTES NO ALOJ AMENTO

Filtro R1 
1ª entrevista ao grupo de indivíduos que residem no alojamento (aplicável também à 1ª entrevista de um novo grupo de indivíduos)

R1. Diga-me, por favor, o nome das pessoas que, na semana de … a … viviam habitualmente neste alojamen to. 
Pense também nas pessoas que estavam fora por razõe s de trabalho, estudos, doença, em viagem ou férias . 

Filtro R2 
Entrevistas seguintes ao grupo de indivíduos que residem no alojamento

R2. Na última entrevista, as pessoas que viviam hab itualmente neste alojamento eram: … 
Estas pessoas continuam a viver neste alojamento? 

R3. Há mais alguém que passou a viver neste alojame nto, desde a última entrevista? 

R4. Identificação do Respondente 

R6. Qual a relação de parentesco do(a) [Nome] com o  [Nome do representante do alojamento]? 
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V1140

↓

Idade V1141

V1070

V1099

V1080
1 Sim 1 → A
2 Não 2

V1090

R7. Qual é data de nascimento do(a) [Nome]? 

Dia Mês Ano

Anos

R8. Nº de Ordem do indivíduo

R9. Nº de indivíduos residentes no alojamento 

R10. Todas as pessoas que indicou partilham um orça mento comum para as despesas de alojamento e alimen tação? 

R11. Então diga-me, quem partilha/não partilha?
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V1100
1 Próprio indivíduo 1 → A3
2 Outro indivíduo residente na UA. Identificar indivíduo

 na lista de nomes V1101 2

3 Recusa 3 →

V1110
1 Por opção do respondente 1
2 Indivíduo com idade inferior a 15 anos 2
3 Ausente no momento da entrevista 3
4 Incapacidade para responder (iliteracia, desconhecimento da língua) 4
5 Incapacidade para responder (doença ou idade avançada) 5

6 Não interessado 6
7 Outra razão V1111 7
8 Presente no momento da entrevista, mas indisponível 8

V1120

1 Representante do alojamento M 1

2 Representante do alojamento F 2

3 Marido ou companheiro 3

4 Esposa ou companheira 4

5 Filho / Enteado 5

6 Filha / Enteada 6

7 Irmão 7

8 Irmã 8

9 Neto 9

10 Neta 10

11 Genro 11

12 Nora 12

13 Pai/Padrasto 13

14 Mãe/Madrasta 14

15 Avô, Sogro 15

16 Avó, Sogra 16

17 Outro parente M 17

18 Outro parente F 18

19 Outro não parente M 19

20 Outro não parente F 20

V1130
1 Masculino 1
2 Feminino 2

V1140

↓

Idade V1141 → Filtro A2

A - DADOS INDIVIDUAIS

A1. Quem responde às seguintes perguntas do questio nário? 

Fim do Questionário 
Individual

A2. Qual a principal razão pela qual não é o própri o a responder? 

A3. Qual a relação de parentesco do(a) [Nome] com o  [Nome do representante do alojamento]? 

A4. Sexo 

Filtro A1 
Se R4=A1 → Filtro A2

Se R4<>A1 → A5

A5. Confirma que a sua data de nascimento é:

Dia Mês Ano

Anos
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V1150
1 Solteiro 1
2 Casado 2
3 Divorciado 3
4 Viúvo 4
5 Separado judicialmente de pessoas e bens 5

V1160

1 Sim . Identificar indivíduo na lista de nomes V1161 1
2 Não 2

V1170
1 Sim . Identificar indivíduo na lista de nomes V1171 1
2 Não 2

V1180
1 Sim . Identificar indivíduo na lista de nomes V1181 1
2 Não 2

V1190
1 Sim 1 → A12
2 Não 2

V1201

V1205
1 Sim 1 → Filtro A3
2 Não 2

V1211

V1220
V1220_1 → Filtro A3

ou
Há quantos anos chegou a Portugal?

V1220_2
ou Nº de anos

Com que idade chegou a Portugal?
V1220_3

Filtro A2 
Se idade > 15 anos → A6

Se idade < 14 anos → imputa A6=1 eA7=2 → A8
Se 14<= idade <= 15 anos → imputa A6 =1 → A7

A6. Qual é o seu estado civil?

A7. Alguma das pessoas que vive neste alojamento é seu cônjuge/companheiro(a)? 

A8. Alguma das pessoas que vivem neste alojamento é  seu pai/padrasto?

A12.0. Nasceu em Portugal? 

A12. Então diga-me, em que país nasceu? 

A13. Em que ano chegou a Portugal?

A9. Alguma das pessoas que vivem neste alojamento é  sua mãe/madrasta?

A10. Tem nacionalidade portuguesa?

A11. Então, diga-me a sua nacionalidade. 

Ano

Idade

ISO ALPHA 2

ISO ALPHA 2
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V1230
1 Sim, no mesmo concelho 1 → Filtro A4
2 Não, noutro concelho 2 → A15
3 Não, noutro País 3 → A16

V1241
→ Filtro A5

Tabela Municípios

V1251
→ Filtro A5

Filtro A3
Idade >= 1 ano → A14

Idade < 1 ano → Fim do Questionário Individual

A14. Há um ano atrás vivia no mesmo concelho em que  vive actualmente? 

Filtro A4
A14 = 1 → imputa A15=município da area_am → Filtro A5

A15. Então em que concelho vivia há um ano atrás? 

A16. Então em que país vivia há um ano atrás? 

Tabela Países

Filtro A5
idade>= 15 anos → B

idade< 15 anos → Fim do Questionário Individual
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V1270
1 Sim 1
2 Não 2 → B6.(a)

V1280
1 Sim 1 → B13
2 Não 2

V1290
1 Trabalhou num negócio, gabinete profissional ou exploração agrícola 

orientado para o mercado, pertencente a um familiar com quem vive 1 → B13
2 Trabalhou na agricultura ou pesca, por conta própria (inclui agricultura

 e pesca de subsistência) 2
3 Outros trabalhos (p.ex: doméstica(o), trabalho voluntário, 

estágios/aprendizes não pagos, ajuda a um familiar ou um amigo, 
serviço cívico obrigatório) 3 → B6.(b)

V1300
1 Tudo ou quase tudo para venda 1 → B13
2 Parte para venda parte para consumo próprio 2 → B13
3 Tudo ou quase tudo para consumo próprio 3

V1310
1 Sim 1 → B13
2 Não 2 → B6.(b)

V1320
1 Sim 1
2 Não 2 → B13

V1330
1 Férias ou feriados 1
2 Doença, acidente, incapacidade temporária (inclui "baixa médica") 2 → B13
3 Licença de maternidade/paternidade/adopção 3 → B13
4 Licença parental 4
5 Redução ou falta de trabalho por motivos técnicos ou económicos 

da empresa (inclui suspensão temporária do contrato ou Lay-off) 5
6 Horário flexível (acumulação/compensação de horas) ou variável 6
7 Mau tempo 7
8 Greve ou outros conflitos de trabalho 8
9 Ensino ou formação 9

10 Trabalho sazonal 10
11 Novo emprego, no qual ainda não começou a trabalhar 11 → B13
12 Licença sem vencimento 12
13 Outra razão (p.ex: licença de casamento, mobilidade especial da 

Função Pública - "quadro de excedentes", 
pré-reforma, actividade irregular/ocasional) V1331 13

B - CONDIÇÃO PERANTE O TRABALHO

Filtro B1
idade>= 15 anos → B1

B1. Na semana de … a … trabalhou pelo menos 1 hora?  

B2. Foi ou será pago por esse trabalho? 

B3. Que tipo de trabalho foi esse ? 

B4. O que produziu foi/é para venda ou só para cons umo próprio? 

B5. E esses produtos são importantes no seu orçamen to familiar? 

B6.(a) Apesar de não ter trabalhado, tinha algum em prego ou negócio do qual esteve ausente nessa seman a?

B6.(b) Para além do trabalho de que nos falou, na s emana de … a … tinha algum emprego ou negócio do qu al esteve ausente?

B7. E por que razão não trabalhou nesse emprego ou negócio? 
Se tem mais de um emprego ou negócio, considere só o principal.
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V1340
1 Trabalha por conta de outrem 1 → Filtro B2
2 Trabalha por conta própria 2
3 Trabalha para uma pessoa de família sem ser pago (num negócio, gabinete profissional 

ou exploração agrícola orientado para o mercado, pertencente a um
familiar com quem vive) 3 → B10

V1350
1 Sim 1 → B13
2 Não 2 → B13

V1360
1 Nos 3 meses seguintes 1 → B13
2 Depois de 3 meses 2 → Filtro B3
3 Não sabe se volta ou quando volta 3 → Filtro B3

V1370
1 Sim 1
2 Não 2 → B13

V1380
1 Metade ou mais do salário que recebia 1
2 Menos de metade do salário que recebia 2

V1390
1 Tinha um emprego ou trabalhava 1
2 Estava desempregado(a) 2
3 Era estudante 3
4 Estava reformado(a) do trabalho 4
8 Tinha outra reforma/pensão 8
6 Era doméstica(o) 6
5 Era incapacitado(a) permanente (impossibilidade permanebte para o trabalho) 5
7 Tinha outra situação de inactividade V1391 7

B8. No seu emprego ou negócio principal trabalha por conta de outrem, por conta própria ou trabalha, sem ser pago, para uma
pessoa de família com quem vive?

B9. Tem empregados ao seu serviço?  

Filtro B2
B7=1 e B8=1 → imputa B10=1 → B13

B7<>1,2,3,11 e B8=1 → B10

B10. Agora diga-me: tendo em conta o início da ausência vai vo ltar a esse emprego ou negócio nos 3 meses seguintes ou
depois de 3 meses? 

Filtro B3
[(B8=3 e B10=2) ou B10=3] → B13

B8=1 e B10=2 → B11

B11. Continua a receber salário ou alguma prestação  social relacionada com o emprego?

B12. E esse montante que recebe é mais ou menos de metade do salário que costumava receber? 

B13. Na semana de … a … em qual das situações se en contrava? Vou ler-lhe as opções de resposta: 

Filtro B4
Empregados: (B2=1 ou B3=1 ou B4=1,2 ou B5=1 ou B7=2,3 ou B9=1,2 ou B10=1 ou B12=1) → C

Não Empregados:[B6=2 ou B7=11 ou B10=3 ou B11=2 ou B12=2 ou (B8=3 e B10=2)] → DNE
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V1400
1 Sim 1 → C2.(b)
2 Não 2 → C2.(a)

V1411

V1421

V1430 V1431
Actividade CAE - rev.3. (3 dígitos)

V1440 V1441 → Filtro C2
Profissão CPP - 10 (3 dígitos)

V1450
1 Trabalha por conta de outrem 1 → C7
2 Trabalha por conta própria 2
3 Trabalha para uma pessoa de família sem ser pago (num negócio, gabinete profissional 

ou exploração agrícola orientado para o mercado, pertencente a um
familiar com quem vive) 3 → C7

V1460
1 Sim 1 → C7
2 Não 2 → C15.(b)

V1470
1 1 a 10 pessoas. 1
2 11 a 19 pessoas 2 → Filtro C4
3 20 a 49 pessoas 3 → Filtro C4
4 50 e mais pessoas 4 → Filtro C4
5 Não sabe, mas 10 ou menos pessoas 5 → Filtro C4
6 Não sabe, mas mais de 10 pessoas 6 → Filtro C4

C - CARACTERIZAÇÃO DO EMPREGO

Filtro C1
Empregados: (B2=1 ou B3=1 ou B4=1,2 ou B5=1 ou B7=2,3 ou B9=1,2 ou B10=1 ou B12=1)

C1. Na semana de … a … tinha mais do que um emprego  ou trabalhou pelo menos 1 hora num outro trabalho?  

C2.(a) Em que concelho trabalha? 

C2.(b) Então, quero que pense só no emprego princip al. Em que concelho trabalha? 

Município

C3. Qual é a principal actividade do local onde tra balha?

C4.Qual é a sua profissão?

Filtro C2

ISO ALPHA 2

B8=1,2,3 → Filtro C3

C5(a). No seu emprego ou negócio principal trabalha por cont a de outrem, por conta própria ou trabalha sem ser pago, para u ma
pessoa de família com quem vive? 

C5(b). No seu emprego ou negócio trabalha por conta de outrem , por conta própria ou trabalha sem ser pago, para uma pessoa
de família com quem vive? 

C6. Tem empregados ao seu serviço?  

Filtro C3
B9=2 → C15.(b)

C7. Quantas pessoas exercem actividade no seu local  de trabalho? 
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V1480 → Filtro C4

V1490
1 Sim  1
2 Não 2

V1500
1 Sim 1
2 Não 2 → C12

V1510
1 Sem termo ou seja, "é efectivo" ou "está no quadro" 1 → C11
2 Com termo, ou seja a prazo 2 → C11
3 De prestação de serviços (recibos verdes ou semelhantes) 3 → Filtro C5

V1520
1 Com a empresa onde trabalha 1 → Filtro C6
2 Com uma empresa de trabalho temporário 2 → Filtro C6

V1530
1 Sem termo ou seja, "é efectivo", "sem fim" 1 → Filtro C7
2 Com termo, ou seja a prazo 2 → C13
5 De prestação de serviços (recibos verdes ou semelhantes) 5 → C13

V1541
1 Menos de 1 mês 1
2 1 a 3 meses 2
3 4 a 6 meses (4 meses a meio ano) 3
4 7 a 12 meses (7 meses a 1 ano) 4
5 13 a 18 meses (13 meses a 1 ano e meio) 5
6 19 a 24 meses (19 meses a 2 anos) 6
7 25 a 36 meses (25 meses a 3 anos) 7
8 Mais de 3 anos 8

V1550
1 Porque não conseguiu arranjar trabalho sem termo, ou seja, "como efectivo" 1 → Filtro C7
2 Porque é estágiário/aprendiz 2 → Filtro C7
3 Porque está à experiência 3 → Filtro C7
4 Porque não quis arranjar trabalho sem termo, ou seja, "como efectivo" 4 → Filtro C7

C7.1.Indique o número exacto: 

Nº de pessoas

Filtro C4
B8=2,3 ou C5=2,3 → Filtro C7

(B8=1 ou C5 =1) e C7.1 <> 1 → C8
(B8=1 ou C5 =1) e C7.1 = 1 → imputa C8=2 → C9

C8. Na profissão que exerce, dirige, atribui ou ver ifica o trabalho de outros empregados? 

C9. Agora diga-me, o seu contrato ou relação de tra balho é escrito? 

C10. E é um contrato sem termo, com termo ou de pre stação de serviços? 

Filtro C5
 C10=3 → imputa C11=1 → C13

C11. Esse contrato é com a empresa onde trabalha ou  com alguma empresa de trabalho temporário? 

C12. E é um trabalho sem termo, com termo ou de pre stação de serviços? 

Filtro C6
Se C10= 1 ou C12=1 → Filtro C7
Se C10=2,3 ou C12=2,5 → C13

C13. O seu contrato actual ou relação de trabalho é  de quantos meses? 

C14. Por que razão tem um trabalho com duração limi tada? 
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V1560
V1560_0 → Filtro C8

ou
Há quantos anos começou a trabalhar?

V1560_1
ou Nº de anos

Com que idade começou a trabalhar?
V1560_2

V1570 → Filtro C9

V1580
1 Sim 1 → Filtro C10
2 Não 2 → Filtro C10

V1590
1 Sim 1 → Filtro C11
2 Não 2

V1600
1 Porque não encontrou trabalho a tempo inteiro 1 → Filtro C11
2 Está doente ou incapacitado 2 → Filtro C11
3 Está a estudar ou em formação 3 → Filtro C11
4 Por que tem necessidade de cuidar de crianças/ pessoas incapacitadas/idosos 4
5 Porque não quer/não necessita trabalho a tempo inteiro 5 → Filtro C11
6 Por outras razões pessoais ou familiares (p. ex: responsabilidades 

domésticas, reformados, idosos) V1801 6 → Filtro C11
7 Outra razão (inclui motivos técnicos ou económicos da empresa, 

actividade irregular/ocasional) V1802 7 → Filtro C11

Filtro C7
C5=1 ou B8=1 → C15.(a)

C5=2,3 ou B8=2,3 → C15.(b)

C15(a). Em que ano é que começou a trabalhar, de fo rma contínua, para o actual empregador? 

C15(b). Em que ano é que começou a trabalhar no act ual negócio ou trabalho?

Ano 

Idade

Filtro C8
 (Ano de entrevista - C15)>2 → Filtro C10

(Ano de entrevista - C15)<=2 → C16

C16. E em que mês? 

Mês

Filtro C9
(C5=2,3 ou B8=2,3) ou [(C5=1 ou B8=1)e (Ano de entrevista - C15)>1] → Filtro C10

(C5=1 ou B8=1) e (Ano de entrevista - C15)<=1 → C17

C17. Encontrou o actual emprego através de um Centr o de Emprego? 

Filtro C10
C1=2 → C18.(a)
C1=1 → C18.(b)

C18.(a) De seguida vou fazer-lhe algumas perguntas sobre a duração do seu trabalho. Trabalha a tempo i nteiro? 

C18.(b) De seguida vou fazer-lhe algumas perguntas sobre a d uração do seu trabalho. Relembro que continuamos a falar do s eu
emprego principal. Trabalha a tempo inteiro? 

C19. Por que razão não trabalha a tempo inteiro? 
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V1610

1 Sim, devido à falta de serviços de acolhimento adequados para crianças 

ou serviços demasiado caros 1 → Filtro C11

2 Sim, devido à falta de serviços de acolhimento adequados para pessoas incapacitadas 

ou idosos ou serviços demasiado caros 2 → Filtro C11

3 Sim, ambas as opções anteriores 3 → Filtro C11

4 Não, nenhuma das opções anteriores 4 → Filtro C11

       

V1620
V1620_0 → Filtro C12

Nº horas
ou B - Não Sabe

V1620_1 V1620_2

V1630
V1630_0 → Filtro C13

Nº horas
ou B - Não Sabe

V1630_1 V1630_2

V1640
1 Férias 1 → Filtro C14
2 Feriados 2 → Filtro C14
3 Doença, acidente, incapacidade temporária 3 → Filtro C14
4 Licença de maternidade/paternidade/adopção ou Licença parental 4 → Filtro C14
5 Greve ou outros conflitos de trabalho 5 → Filtro C14
6 Redução ou falta de trabalho por motivos técnicos ou económicos da empresa 6 → Filtro C14
7 Horário flexível (acumulação/compensação de horas) ou variável 7 → Filtro C14
8 Mau tempo 8 → Filtro C14
9 Ensino ou formação 9 → Filtro C14

10 Começo/mudança de emprego na semana de referência 10 → Filtro C14
11 Cessação de emprego na semana de referência 11 → Filtro C14
12 Outras razões pessoais ou familiares V1641 12 → Filtro C14
13 Outra razão V1642 13 → Filtro C14

V1650
1 Horário flexível (acumulação/compensação de horas) ou variável 1 → Filtro C14
2 Horas extraordinárias 2 → Filtro C14
3 Outra razão V1651 3 → Filtro C14

C20. A necessidade desses cuidados é devida à falta de serviç os de acolhimento ou a serviços de acolhimento demasiado
caros?

Filtro C11
C5=1 ou B8=1 → C21.(a)

C5=2,3 ou B8=2,3 → C21.(b)

C21.(a) Quantas horas costuma trabalhar por semana,  independentemente do que está no seu contrato? 

C21.(b) Quantas horas costuma trabalhar por semana?  

Nº horas/dia Nº dias/semana

Filtro C12
 B6=1 → imputa C22=0  → Filtro C16

C22. E na semana de …a … quantas horas trabalhou?

Nº horas/dia Nº dias/semana

Filtro C13
C22=C21 → Filtro C14

(C22<C21 e B6<>1) → C23
(C22>C21) → C24

C23. Por que razão é que nessa semana trabalhou men os horas do que o costume? 

C24. Tem horário flexível/variável ou fez horas ext raordinárias (pagas ou não pagas)? 
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V1660
1 Sim 1 → C26
2 Não 2 → Filtro C15

V1670
Nº horas

B - Não Sabe

V1680
→ C28

Nº horas
B - Não Sabe

V1690
1 Sim 1
2 Não 2

V1700
1 Sim 1
2 Não 2 → C31

V1710
1 14 ou mais dias 1
2 Menos de 14 dias 2

V1720
1 Sim 1
2 Não 2 → C33

V1730
1 14 ou mais dias 1
2 Menos de 14 dias 2

V1740

1 Sim 1
2 Não 2 → C35

V1750

1 1 Sábado 1

2 2 ou mais Sábados 2

Filtro C14
Se B8=1 → imputa C25=2 → C28

C5=1 → C25
C5=2,3 → Filtro C16

C25. Nessa semana fez horas extraordinárias, pagas ou não pagas?

Filtro C15
C25=2 → imputa C26=0 e C27=0 → C28

C26. Quantas horas extraordinárias pagas fez?

C27. Quantas horas extraordinárias não pagas fez?

Filtro C16
C5=1 ou B8=1 → C28

C5=2,3 ou B8=2,3 → C29

C28. Trabalha em regime de turnos móveis? 

C29. Agora pense, por favor, na semana de … a … e n as 3 anteriores. 
Nessas 4 semanas, trabalhou algum dia entre as 8 da  noite e a meia-noite? 

C30. Quantos dias? 

C31. Trabalhou algum dia entre a meia-noite e as 5 da manhã? 

C32. Quantos dias? 

C33. Trabalhou algum Sábado nessas 4 semanas? 

C34. Quantos Sábados? 
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V1760

1 Sim 1

2 Não 2 → C37

V1770
1 1 Domingo 1
2 2 ou mais Domingos 2

V1780
1 Sim 1
2 Não 2 → Filtro C17

V1790
1 14 ou mais dias 1 → Filtro C17
2 Menos de 14 dias 2 → Filtro C17

V1800 V1801
Actividade CAE - rev.3. (3 dígitos)

V1810
1 Trabalha por conta de outrem 1 → Filtro C18
2 Trabalha por conta própria 2
3 Trabalha para uma pessoa de família sem ser pago (num negócio, gabinete profissional 

ou exploração agrícola orientado para o mercado, pertencente a um
familiar com quem vive) 3 → Filtro C18

V1820
1 Sim 1 → Filtro C18
2 Não 2 → Filtro C18

V1830
V1830_0 → C43.(a)

Nº horas
ou B - Não Sabe

V1830_1 V1830_2

C35. Trabalhou algum Domingo? 

C36. Quantos Domingos? 

C37. Nessas 4 semanas levou trabalho para casa? 

C38. Quantos dias? 

Filtro C17
C1=1 → C39

C1=2 e ((B1=2 ou B2<>1 ou B13<>4) e B5<>1 e B8<>3 e C5<>3)  → C43.(b)
C1=2 e ((B1=1 e B2=1 e B13=4) ou B5=1 ou B8=3 ou C5=3)  → C43.(c)

C39. Disse-me atrás que na semana de … a … tinha ma is do que um emprego ou trabalho. 
Diga-me qual é a principal actividade do local onde  trabalha nesse 2º emprego? 

C40. Nesse 2º emprego trabalha por conta de outrem, por conta própria ou trabalha, sem ser pago para uma pessoa de família
com quem vive? 

C41. Tem empregados ao seu serviço?  

Filtro C18
B1=2  → imputa C42=0 → C43.(a)

B1=1 →> C42

C42. Na semana de …a … quantas horas trabalhou ness e 2º emprego? 

Nº horas/dia Nº dias/semana
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V1835
1 Mais horas 1
2 Menos horas 2
3 Mesmas horas 3

V1840

1 Mais horas 1

2 Menos horas 2
3 Mesmas horas 3 → DE

V1850
V1850_0 → Filtro C20

ou Nº horas

V1850_1 V1850_2

V1860
1 No trabalho ou trabalhos actuais 1
2 Através de um trabalho adicional 2
3 Num trabalho diferente com horário mais alargado 3
4 Em qualquer das opções anteriores 4

V1870
1 Sim 1 → DE
2 Não 2

V1880
1 Por não poder deixar o trabalho actual em 15 dias 1 → DE
2 Por estar a estudar ou em formação (inclui férias escolares) 2 → DE
3 Por responsabilidades pessoais ou familiares 

(p. ex: responsabilidades domésticas) 3 DE
4 Por doença ou incapacidade V1881 4 → DE
5 Outra razão V1882 5 → DE

C43.(a) No seu emprego principal acha que trabalha mais horas ou menos horas do que o normal para a su a profissão? 

C43.(b) No seu emprego acha que trabalha mais horas  ou menos horas do que o normal para a sua profissã o? 

C43.(c) No trabalho de que nos falou, acha que trab alha mais horas ou menos horas do que o normal para  essa profissão? 

Filtro C19
C1=2 e (B5<>1 e B8<>3 e C5<>3) → C44.(a)

C1=1 → C44.(b)
C1=2 e (B5=1 ou B8=3 ou C5=3) → C44.(c)

C44.(a) Gostaria de trabalhar habitualmente mais ho ras e ganhar mais ou trabalhar menos horas e ganhar  menos? 

C44.(b) Pense agora nas soma das horas que costuma trabalhar em todos os seus empregos ou negócios. Gostaria de trabalhar
habitualmente mais horas e ganhar mais ou trabalhar  menos horas e ganhar menos? 

C44.(c) No trabalho de que nos falou, gostaria de t rabalhar habitualmente mais ou menos horas do que a s que faz actualmente? 

C45. Quantas horas estaria disposto a trabalhar por  semana? 

Nº horas/dia Nº dias/semana

Filtro C20
C44=1 → C46
C44=2 → DE

C46.Como gostaria de trabalhar essas horas?  Vou le r-lhe as opções de resposta:

C47. Se tivesse essa possibilidade, estava disponív el para começar a trabalhar na semana de … a … ou n os 15 dias seguintes? 

C48.Por que razão não poderia começar a trabalhar n esse período? 
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V1890
1 Sim 1
2 Não 2 → E

V1900
1 Receia perder o actual trabalho 1
2 Deseja um outro trabalho para complementar o(s) actual(ais) 2
3 Deseja um trabalho com mais horas 3
4 Deseja um trabalho com menos horas 4
5 Para aumentar o rendimento 5
6 Pretende arranjar um trabalho com melhores condições (localização, 

menor tempo de viagem, área de especialização, etc) 6
7 O actual trabalho é de carácter provisório 7
8 Outra razão V1901 8

V1910
1 Por conta de outrem 1
2 Por conta própria 2 → DE7

V1920
1 A tempo inteiro 1
2 A tempo parcial 2 → DE6

3 Indiferente 3 → DE7

V1930

1 Sim 1 → DE7
2 Não 2 → DE7

V1940

1 Sim 1
2 Não 2

V1950
V1950_0

ou
Há quantos anos começou a procurar trabalho?

V1950_1
Nº de anos

V1951
Mês
B - Não Sabe

DE - PROCURA DE EMPREGO DOS EMPREGADOS

Filtro DE1
Empregados: (B2=1 ou B3=1 ou B4=1,2 ou B5=1 ou B7=2,3 ou B9=1,2 ou B10=1 ou B12=1)

DE1. Agora vou fazer-lhe algumas perguntas relacion adas com a procura de emprego. 
Na semana de … a … ou nas 3 semanas anteriores proc urou outro trabalho? 
Considere qualquer tipo de emprego mesmo que seja d e poucas horas. 

DE2. Por que razão quer arranjar outro trabalho?

DE3. O trabalho que procura é por conta de outrem o u por conta própria? 

DE4. O trabalho que procura é a tempo inteiro ou a tempo parcial? 

DE5. E se não encontrasse a tempo inteiro, aceitari a trabalhar a tempo parcial? 

DE6. E se não encontrasse a tempo parcial, aceitari a trabalhar a tempo inteiro? 

DE7. Em que ano começou a procura esse trabalho de forma contínua? 

Ano

DE7.1. E em que mês?
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Sim Não
1 Contactou o Centro de Emprego? V1960 1 2
2 Contactou agências de emprego privadas? V1961 1 2
3 Contactou entidades patronais directamente? V1962 1 2
4 Contactou pessoas conhecidas ou associações sindicais? V1963 1 2
5 Colocou ou respondeu a anúncios? V1964 1 2
6 Analisou anúncios de oferta de emprego? V1965 1 2
7 Participou em concursos, entrevistas ou testes de selecção? V1966 1 2
8 Procurou terrenos, instalações ou equipamentos? V1967 1 2
9 Procurou obter autorizações, licenças ou  recursos financeiros? V1968 1 2

10 Está à espera de resultados de uma candidatura? V1980 1 2
11 Está à espera de um contacto do Centro de Emprego? V1981 1 2
12 Está à espera de resultados de um concurso para o Sector Público? V1982 1 2 → Filtro DE2

(Admite resposta múltipla)
1 Para se inscrever pela 1ª vez para procurar trabalho? V1970 1 → E
2 Para se informar sobre possíveis ofertas de emprego? V1971 2 → E
3 Porque recebeu uma proposta de trabalho do Centro de Emprego? V1972 3 → E
4 Para renovar ou actualizar a inscrição? V1973 4 → E
5 Por outros motivos (p. ex. Formação profissional)? V1975 V1974 5 → E

DE8. Na semana de … a … ou nas 3 semanas anteriores , o que é que fez para procurar esse trabalho? 

Filtro DE2
DE8.1=1 → DE9
DE8.1<>1 → E

DE9. O contacto com o Centro de Emprego foi (vou le r-lhe as opções de resposta): 
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V1990

1 Sim 1 → Filtro DNE3

2 Não 2 → Filtro DNE2

V2000

1 Já encontrou um trabalho 1

2 Aguarda ser reintegrado no emprego 2 → DNE5

3 Doença ou incapacidade 3 → DNE5

4 Necessidade de cuidar de crianças/ pessoas incapacitadas/idosos 4 → DNE4

5 Outras razões pessoais ou familiares (p. ex: responsabilidades

 domésticas) V2001 5 → DNE5

6 Está a estudar ou em formação (inclui férias escolares) 6 → DNE5

7 Reformado do trabalho 7 → DNE5

8 Considera que não há empregos disponíveis 8 → DNE5

9 Considera-se muito jovem 9 → DNE5

10 Considera-se muito idoso 10 → DNE5

11 Não tem instrução suficiente 11 → DNE5

12 Não sabe como procurar 12 → DNE5

13 Não vale a pena procurar 13 → DNE5

14 Outras razões V2002 14 → DNE5

V2010

1 Nos 3 meses seguintes 1 → Filtro DNE4

2 Depois de 3 meses 2 → Filtro DNE5

V2020

1 Sim, devido à falta de serviços de acolhimento adequados para crianças 

ou serviços demasiado caros 1 → Filtro DNE3

2 Sim, devido à falta de serviços de acolhimento adequados para pessoas 

incapacitadas/ idosos ou serviços demasiado caros 2 → Filtro DNE3

3 Sim, ambas as opções anteriores 3 → Filtro DNE3

4 Não, nenhuma das opções anteriores 4 → Filtro DNE3

V2030

1 Sim 1 → Filtro DNE8

2 Não 2 → E

DNE - PROCURA DE EMPREGO DOS NÃO EMPREGADOS

Filtro DNE1
Idade >= 75 → E

15<=idade<75 e Não Empregados, ou seja 
15<=idade<75 e [B6=2 ou B7=11 ou B10=3 ou B11=2 ou B12=2 ou (B8=3 e B10=2)]

DNE1. Agora vou fazer-lhe algumas perguntas relacio nadas com a procura de emprego. 
Na semana de … a … ou nas 3 semanas anteriores proc urou algum trabalho? 
Considere qualquer tipo de trabalho mesmo que seja de poucas horas. 

Filtro DNE2
DNE1=2 e B7<>11 → DNE2

DNE1=2 e B7=11→ imputa DNE2=1 → DNE3

DNE2. Por que razão não procurou emprego ou trabalh o? 

DNE3. Vai começar a trabalhar no trabalho que encon trou nos 3 meses seguintes ou depois de 3 meses?

DNE4. A necessidade desses cuidados é devida à falta de servi ços de acolhimento ou a serviços de acolhimento demasiado
caros? 

Filtro DNE3
DNE1=1 ou DNE2=1 ou B7=11  → Filtro DNE4

DNE5. Mas pretende arranjar um trabalho? 
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V2040
V2040_0

ou
Há quantos anos começou a procurar trabalho?

V2040_1
Nº de anos

V2041 → Filtro DNE5

B - Não Sabe

V2050

1 Por conta de outrem 1

2 Por conta própria 2 → Filtro DNE7

V2060

1 A tempo inteiro 1 → Filtro DNE7

2 A tempo parcial 2 → Filtro DNE7

V2070

1 Por conta de outrem 1

2 Por conta própria 2 → Filtro DNE7

V2080

1 A tempo inteiro 1

2 A tempo parcial 2 → DNE12

3 Indiferente 3 → Filtro DNE7

V2090

1 Sim 1 → Filtro DNE7

2 Não 2 → Filtro DNE7

V2100

1 Sim 1 → Filtro DNE7

2 Não 2 → Filtro DNE7

Filtro DNE4
 (DNE1=1 ou DNE3=1) → DNE6

(DNE1=2 e DNE3=2) ou (DNE1=2 e DNE2<>1) ou (DNE1=2 e B7<>11) → Filtro DNE5

DNE6. Em que ano começou a procurar trabalho de for ma contínua? 

Ano

DNE6.1. E em que mês?

Mês

Filtro DNE5
DNE3=1 ou DNE3=2 → DNE7

DNE1=1 ou (DNE1=2 e DNE2<>1) ou (DNE1=2 e B7<>11) → Filtro DNE6

DNE7. O trabalho que encontrou é por conta de outre m ou por conta própria? 

DNE8. A tempo inteiro ou a tempo parcial? 

Filtro DNE6
 DNE1=1 → DNE9

DNE1=2 → Filtro DNE7

DNE9. O trabalho que procurou é por conta de outrem  ou por conta própria?

DNE10. A tempo inteiro ou a tempo parcial? 

DNE11. E se não encontrasse a tempo inteiro, aceita ria trabalhar a tempo parcial? 

DNE12. E se não encontrasse a tempo parcial, aceita ria trabalhar a tempo inteiro? 
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V2110

1 Tinha um emprego ou trabalhava 1 → Filtro DNE8

2 Estudava ou estava em formação 2 → Filtro DNE8

3 Doméstica(o) 3 → Filtro DNE8

4 Tinha outras responsabilidades familiares V2111 4 → Filtro DNE8

5 Outra situação (p.ex: desempregado, reformado, outras situações

 de inactividade, etc.) V2112 5 → Filtro DNE8

V2120

1 Sim 1 → Filtro DNE9

2 Não 2

V2130

1 Por não poder deixar o trabalho actual em 15 dias 1 → Filtro DNE9

2 Por estar a estudar ou em formação (inclui férias escolares) 2 → Filtro DNE9

3 Por responsabilidades pessoais ou familiares (p.ex: responsabilidades

 domésticas) V2131 3 → Filtro DNE9

4 Por doença ou incapacidade 4 → Filtro DNE9

5 Outra razão V2132 5 → Filtro DNE9

Sim Não
1 Contactou o Centro de Emprego? V2140 1 2
2 Contactou agências de emprego privadas? V2141 1 2
3 Contactou entidades patronais directamente? V2142 1 2
4 Contactou pessoas conhecidas ou associações sindicais? V2143 1 2
5 Colocou ou respondeu a anúncios? V2144 1 2
6 Analisou anúncios de oferta de emprego? V2145 1 2
7 Participou em concursos, entrevistas ou testes de selecção? V2146 1 2
8 Procurou terrenos, instalações ou equipamentos? V2147 1 2
9 Procurou obter autorizações, licenças ou  recursos financeiros? V2148 1 2

10 Está à espera de resultados de uma candidatura? V2160 1 2
11 Está à espera de um contacto do Centro de Emprego? V2161 1 2
12 Está à espera de resultados de um concurso para o Sector Público? V2162 1 2 → Filtro DNE10

Filtro DNE7
DNE3=1 ou DNE3=2 → DNE13(a)

DNE1=1 → DNE13(b)
 (DNE1=2 e DNE2<>1) ou (DNE1=2 e B7<>11) → E

DNE13.(a) Em qual das situações se encontrava antes  de encontrar trabalho? Vou ler-lhe as opções de re sposta: 

DNE13.(b) Em qual das situações se encontrava antes  de procurar trabalho? Vou ler-lhe as opções de res posta: 

Filtro DNE8
DNE3 =1 → DNE14(a)

DNE1=1 ou DNE5=1 → DNE14(b)
[DNE1=2 e DNE3=2] ou [DNE1=2 e DNE2<>1 e DNE5=2] ou [DNE1=2 e B7<>11 e DNE5=2] → E

DNE14.(a) Disse-me que a semana de … a … já tinha um trabalho. E stava disponível para começar a trabalhar nele nessa
semana ou nos 15 dias seguintes? 

DNE14.(b) Se tivesse encontrado um trabalho na semana de … a … estava disponível para começar a trabalhar nele nessa
semana ou nos 15 dias seguintes? 

DNE15. Por que razão não poderia começar a trabalha r nesse período? 

Filtro DNE9
 DNE1=1 → DNE16

 DNE1=2 ou DNE5=1 → E

DNE16. Na semana de … a … ou nas 3 semanas anterior es, o que é que fez para procurar esse trabalho? 
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(Admite resposta múltipla)
1 Para se inscrever pela 1ª vez para procurar trabalho? V2150 1 → E
2 Para se informar sobre possíveis ofertas de emprego? V2151 2 → E
3 Porque recebeu uma proposta de trabalho do Centro de Emprego? V2152 3 → E
4 Para renovar ou actualizar a inscrição? V2153 4 → E
5 Por outros motivos (p. ex. Formação profissional)? V2155 V2154 5 → E

Filtro DNE10
DNE16.1=1 → DNE17

DNE16.1<>1 → E

DNE17. O contacto com o Centro de Emprego foi (vou ler-lhe as opções de resposta):
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V2170

1 Sim 1

2 Não 2 → Filtro E2

V2180

1 Sim 1

2 Não 2 → Filtro E2

V2190

1 Sim 1 → Filtro E2

2 Não 2 → Filtro E2

E - INSCRIÇÃO NO CENTRO DE EMPREGO DO IEFP

Filtro E1
idade >= 75 anos → Filtro E2

15<=idade<75 e (DE1=2 ou DNE1=2) → E1(a)
15<=idade<75 e (DE1=1 ou DNE1=1) → E1(b)

E1.(a) Apesar de não procurar trabalho, no dia … [último dia d a semana de referência], estava inscrito nalgum Centro de
Emprego? 

E1.(b) No dia … [último dia da semana de referência ], estava inscrito nalgum Centro de Emprego?

E2. Estava inscrito para procurar emprego?

E3. E recebia algum tipo de subsídio relacionado co m desemprego?

Filtro E2
Empregados: (B2=1 ou B3=1 ou B4=1,2 ou B5=1 ou B7=2,3 ou B9=1,2 ou B10=1 ou B12=1) → G 

Não Empregados  [B6=2 ou B7=11 ou B10=3 ou B11=2 ou B12=2 ou (B8=3 e B10=2)] → F
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V2200
1 Sim 1

2 Não 2 → G

V2210 V2210_0

ou
Há quantos anos deixou de trabalhar? V2200_1

Nº de anos
ou

Com que idade deixou de trabalhar? V2200_2

V2220

V2230
1 Despedimento individual/colectivo 1
2 Trabalho de duração limitada 2
3 Necessidade de cuidar de crianças/pessoas incapacitadas/idosos 3
4 Doença ou incapacidade 4
5 Estudo ou formação 5
6 Outras razões pessoais ou familiares V2231 6
7 Reforma do trabalho antecipada 7
8 Reforma do trabalho 8
9 Outra razão (p. ex: Rescisão por mútuo acordo, Lay-off, Serviço

militar obrigatório, Fim de um negocio pessoal) V2232 9

V2240 V2241
Actividade CAE - rev.3. (3 dígitos)

V2250 V2251
Profissão CPP - 10 (3 dígitos)

V2260
1 Trabalhava por conta de outrem 1 → G
2 Trabalhava por conta própria 2
3 Trabalhava para uma pessoa de família sem ser pago (num negócio, gabinete profissional 

ou exploração agrícola orientado para o mercado, pertencente ou gerido 
por um familiar que vive no alojamento) 3 → G

F - EXPERIÊNCIA DE TRABALHO DOS NÃO EMPREGADOS

Filtro F1
B7=4 ou B7=12 ou B12=2 → imputa F1=1

F1. Agora vou fazer-lhe algumas perguntas sobre a sua experi ência profissional. Já teve algum emprego ou trabalho, mesm o
que tenha sido ocasional? 

F2. Em que ano deixou de trabalhar? 

Ano

Idade

Filtro F2
Se (Ano entrevista - F2) > 2 → Filtro F3

Se (Ano entrevista - F2) <= 2 → F3

F3. E em que mês?

Mês

Filtro F3

(Ano entrevista - F2) > 8 → G

(Ano entrevista - F2) <= 8 → F4

F4. Por que razão deixou de trabalhar ?

F5. Qual era a principal actividade do local onde t rabalhava?

F6. Qual era a sua profissão? 

F7. Trabalhava por conta de outrem, por conta própria ou trab alhava, sem ser pago, para uma pessoa de família com quem
vivia? 
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V2270
1 Sim 1 → G
2 Não 2 → G

F8. Tinha empregados ao seu serviço?
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V2280
1 Tinha um emprego ou trabalhava 1
2 Estava desempregado(a) 2 → H
3 Era estudante 3 → H
4 Estava reformado(a) do trabalho 4 → H
8 Tinha outra reforma/pensão 8 → H
6 Era doméstica(o) 6 → H
5 Era incapacitado(a) permanente (impossibilidade permanebte para o trabalho) 5 → H
7 Tinha outra situação de inactividade V2281 7 → H

V2290
1 Trabalhava por conta de outrem 1 → Filtro G2
2 Trabalhava por conta própria 2
3 Trabalhava para uma pessoa de família sem ser pago (num negócio, 

gabinete profissional ou exploração agrícola orientado para o mercado,  
pertencente por um familiar com quem vivia) 3 → Filtro G2

V2300
1 Sim 1 → Filtro G2
2 Não 2 → Filtro G2

V2310
1 Sim, a mesma actividade 1 → H

2 Não, outra actividade 2 → G5

V2320 V2321 → H
Actividade CAE - rev.3. (3 dígitos)

G - SITUAÇÃO 1 ANO ANTES

Filtro G1
idade>= 16 anos

G1. Há exactamente 1 ano atrás, em qual das situaçõ es se encontrava? Vou ler-lhe as opções de resposta : 

G2. Trabalhava por conta de outrem, por conta própria ou trab alhava, sem ser pago, para uma pessoa de família com quem
vivia? 

G3. Tinha empregados ao seu serviço? 

Filtro G2
G1=1 e Empregados (B2=1 ou B3=1 ou B4=1,2 ou B5=1 ou B7=2,3 ou B9=1,2 ou B10=1 ou B12=1) → G4

G1=1 e Não Empregados [B6=2 ou B7=11 ou B10=3 ou B11=2 ou B12=2 ou (B8=3 e B10=2)] → G5

G4. A principal actividade do local onde trabalhava  há 1 ano atrás é a mesma que a actual? 

Filtro G3

G4=1 → imputa G5=C3 → H

G5. Qual era a principal actividade do local onde t rabalhava há 1 ano atrás? 
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V2330

1 Sim 1 → H3

2 Não 2

V2340

1 Sim 1

2 Não 2 → H6

V2350

1 Sim 1

2 Não 2 → H5

V2360

1 Sim 1

2 Não 2

V2370
1 Ensino Básico – 1º ciclo (1º, 2º, 3º e 4º anos de escolaridade) 1
2 Ensino Básico – 2º ciclo (5º e 6º anos de escolaridade) 2
3 Ensino Básico – 3º ciclo (7º, 8º e 9º anos de escolaridade) 3
4 Ensino Secundário (10º, 11º e 12º anos de escolaridade) 4
5 Ensino Pós-secundário (cursos de especialização tecnológica não superior) 5
6 Ensino Superior – Bacharelato 6
7 Ensino Superior – Licenciatura 7
8 Ensino Superior – Mestrado 8
9 Ensino Superior – Doutoramento 9

V2380
1 Nenhum ou 1º ou 2º ou 3º ano completos 1 → H9
2 Ensino Básico – 1º ciclo, ou seja, 4º ou 5º ano de escolaridade completos 2 → H8
3 Ensino Básico – 2º ciclo, ou seja, 6º ou 7º ou 8º ano de escolaridade completos 3 → H8
4 Ensino Básico – 3º ciclo, ou seja, 9º ou 10º ou 11º ano de escolaridade completos 4 → H8
5 Ensino Secundário, ou seja, 12º ano de escolaridade completo 5 → H6.1
6 Ensino Pós-secundário, ou seja, cursos de especialização tecnológica não superior 6 → H7 (a)
7 Ensino Superior – Bacharelato 7 → H7 (b)
8 Ensino Superior – Licenciatura 8 → H7 (b)
9 Ensino Superior – Mestrado 9 → H7 (b)

10 Ensino Superior – Doutoramento 10 → H7 (b)

V2385

1 Curso Geral 1 → Filtro H2

2 Curso profissionalizante 2 → H7 (a)

H - EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO

Filtro H1
idade>= 15 anos

H1. Na semana de … a … ou nas 3 semanas anteriores,  frequentou ou estava inscrito nalgum ano ou nível de escolaridade?

H2. Frequentou ou estava inscrito nalgum curso de f ormação com equivalência a níveis de ensino? 

H3. Durante essas 4 semanas esteve em período de fé rias escolares? 

H4. E esteve de férias todos os dias dessas 4 seman as? 

H5. Qual é o ano ou nível de escolaridade que está a frequentar ou ao qual vai obter equivalência? 

H6. Qual o ano ou nível de escolaridade mais elevad o que completou ou ao qual obteve equivalência? 

H6.1. O curso que terminou era um curso geral (técn ico-científico) ou um curso profissionalizante? 

Filtro H2

H6.1.=1 → imputa H7=010 → H

25



Inquérito ao Emprego - Piloto Questionário 2010

V2391

CNAEF

V2400 V2400_1

ou
Há quantos anos terminou o ...? V2400_2

Nº de anos
ou

Com que idade terminou o ...? V2400_3

V2410

1 Sim 1

2 Não 2 → I

V2420

V2420_0 → I
ou Nº Horas

V2420_1 V2420_2 V2420_3
Nº dias/semana Nº semanas

H7.(a) Em que área de estudo? 

H7.(b) Qual o nome do curso ou área de estudo? 

H8. Em que ano terminou o … [nível mais elevado com pleto]? 

Ano

Idade

H9. Na semana de … a … ou nas 3 semanas anteriores, frequentou a lguma actividade de aprendizagem com um professor ou
monitor? 
Por exemplo: acções de formação, conferências, expl icações, cursos de línguas, carta de condução, etc…

H10. Durante essas 4 semanas, quantas horas passou nessas actividades? 

Nº horas/dia
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V2430

euros

A - Recusa → Fim do Questionário Individual
B - Não Sabe → Fim do Questionário Individual

→ Fim do Questionário 

(C5=1 ou B8=1) e C1=2 → I1.(a)
(C5=1 ou B8=1) e C1=1 → I1.(b)

I1.(a) Pode dizer-me um valor aproximado do seu ord enado mensal líquido? 

I1.(b) Pode dizer-me, para o seu emprego principal,  um valor aproximado do seu ordenado mensal líquido ? 

Filtro I1
C5=2,3 ou B8=2,3 → Fim

I - RENDIMENTO
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